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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

EX00 /  JUNTER

CARATTERISTICHE / FEATURESDIMENSIONI / DIMENSION COLORI / COLOURS

DOTAZIONE /  DOTATION

EX00Y
GIALLO / YELLOW

EX00B
NERO / BLACK

EX00Y
AZZURRO / BLUE

EX00S
SALVIA / SAGE

EX00Y
ROSSO / RED

LARGHEZZA / WIDTH - 27 / 25 cm

ALTEZZA / HEIGHT - 35 cm

PROFONDITÁ / DEPTH - 15 cm

PESO / WEIGHT - 950 g

VOLUME / VOLUME - 14 l

CARICO MASSIMO / MAX LOAD - 10 Kg


